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1/ stupek poczqtkowy fszt x 1 = 1szt 3/ stupek naciggowy 7szt x 1 = 7szt 2/ stupek narozny 2s7t x 1 = 2szt 1/ sfupek poczqtkowy 1fszt x 1 = f1szt
N 2/ stupek narozny lszt x 1 = 1szt 4/ zastrzaf 16szt x 1 = 16szt 4/ zastrzat 2szt x 1 = 2szt 4/ zastrzaf 2szt x 1 = 2szt
3/ stupek naciggowy Iszt x 1 = 1szt i = i = 5/ stupek posredni 10szt x 1 = 10szt PR
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C & 1/ stupek poczqtkowy 1szt x 1 = 1szt 2/ stupek narozny 2szt x 1 = 2szt 3/ stupek naciggowy 2szt x 1 = 2szt 2/ stupek narozny 2sz7t x 1 = 2szt =
4/ zastrzat 2szt x 1 = 2szt 3/ stupek naciggowy 2szt x 1 = 2szt 4/ zastrzat 6szt x 1 = 6szt 4/ zastrzat 257t x 1 = 9szt —
5/ stupek posredni 6szt x 1 = 6szt 4/ zastrzat Bszt x 1 = 6szt 5/ sfupek posredni 10szt x 3 = 30szt 5/ stupek posredni 8szt x 1 = Bszt I
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